



Голос

общественно-политическое издание

КОЛЬЧУГИНЦА

№56 (14065)

Выходит с 28 апреля 1928 года 11 августа 2017 года



ПРИМите ПОЗДРАВЛЕНИЯ

С Днём физкультурника!

Уважаемые работники физкультуры, спортсмены, педагоги и организаторы!

Поздравляем вас с Днем физкультурника!

Этот праздник объединяет под своими знаменами людей различных возрастов, профессий и интересов – всех, чья жизнь связана со спортом, физкультурой и здоровым образом жизни.

Физическая культура и спорт являются важным фактором в воспитании молодого поколения, за которым наше будущее и славные победы. Высокие достижения начинаются со школьного двора, с детских спортивных площадок и секций. Наша общая задача – сделать массовый спорт доступным каждому жителю, особенно молодежи. Это необходимо для строительства сильного, здорового и полноценного общества.

Дорогие кольчугинцы, занимайтесь физкультурой и спортом! Приобщайте к спорту своих детей, свои семьи, друзей и коллег!

Желаем всем землякам крепкого здоровья и сильного духа, выносливости, ярких достижений и побед!

В.В. ХАРИТОНОВ, глава Кольчугинского района
Е.Н. САВИНОВА, глава города Кольчугино
М.Ю. БАРАШЕНКОВ, глава администрации Кольчугинского района

С Днём строителя!

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

Поздравляем вас с профессиональным праздником –

Днем строителя!

Своим интеллектом и умением вы воплощаете задуманное в жизнь. С каждым годом строительная отрасль развивается, осваиваются передовые технологии, приобретаются новые навыки, используются современные строительные материалы, ускоряются темпы строительства. Благодаря работе строителей наш город и район становятся комфортнее, появляются социально значимые объекты, ремонтируется большое количество домов.

Особые слова благодарности выражаем ветеранам отрасли. Сформированные вами трудовые традиции – это крепкий фундамент, на котором в любое лихолетье строительная отрасль выстоит, выживет, будет развиваться.

Еще раз сердечно поздравляем всех строителей с профессиональным праздником! От всей души желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья!

В.В. ХАРИТОНОВ, глава Кольчугинского района
Е.Н. САВИНОВА, глава города Кольчугино
М.Ю. БАРАШЕНКОВ, глава администрации Кольчугинского района

СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

В этом году природа, как никогда, диктует сельским труженикам свои условия. В хозяйствах поспели травы, и медлить с заготовкой кормов нельзя. А погода вот только-только установилась. О ходе заготовительной компании в ООО «Рабочий» рассказал заместитель директора Владимир Васильевич Дементьев.

С первых минут общения стало понятно, что за дело здесь болеют всей душой, причем все члены коллектива. Они прекрасно осознают свою меру ответственности за общий результат, ведь от создания прочной кормовой базы зависит благополучие не только стада КРС, но и дальнейшее существование хозяйства, его финансовое благополучие, а значит, и благополучие каждого работника.

Хозяйство сделало ставку на производство молока, которое вот уже не первый год кольчугинцы ежедневно видают на прилавках своих магазинов.

«Общий объем посевных площадей хозяйства составляет

1625 гектаров. Озимая рожь давно убрана и пошла целиком на «зеленку». Кукуруза, так же как и «суданка» в этом году не радует. Виной тому погода, низкие ночные температуры, не дающие возможность теплолюбивым культурам наращивать зеленую массу. Зато вика, тимофеевка и клевер не подкачали. Заготовка сена и сенажа идет параллельно, не упускается ни один погожий денек. На прошлой неделе было заготовлено 3 тысячи тонн сенажа и 200 сена. Все это пойдет на корм буренкам, которых в хозяйстве 550».

Журналисты листили себя надеждой посмотреть на месте, как идет работа. Но

ПЕРЕДВИЖНОЙ ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ

ИНИЦИATOR COCIALNogo ПРОЕКTA –
ДЕПУТАТ ГОСДУМЫ

Григорий АНИКЕЕВ

**ПРОЙДИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ОСМОТР****ГРАФИК ВЫЕЗДОВ В КОЛЬЧУГИНСКИЙ РАЙОН**

**13 августа (воскресенье)
с. Большое Кузьминское,
ул. Молодежная, 1А, дк**

ПРИЕМ СПЕЦИАЛИСТОВ:

- КАРДИОЛОГ
- УЗИ БРЮШНОЙ ПОЛОСТИ

Запишитесь на прием заранее
по телефону БЕСПЛАТНОЙ горячей линии:
8-800-2345-003

**ВАЖНО****25 млрд. на обустройство РОССИИ**

Владимир Путин поручил выделить из госбюджета средства на проект «Формирование комфортной городской среды» в ближайшие три, а «может быть, и пять лет». Муниципалитетам обещают ежегодно выделять на программу не менее 25 млрд. руб. Об этом Президент заявил в Кирове на заседании президентского Совета по местному самоуправлению.

Председатель Комиссии Общественной палаты РФ по территориальному развитию и местному самоуправлению Андрей Максимов:

– Многие полагали, что выделение этих 25 млрд. в большей степени связано с подготовкой к знаковым спортивным событиям, а потом может прекратиться. Но Президент дал гарантии того, что такого рода работа будет продолжена, причем очень важный акцент – что эти средства будут выделяться, в том числе, на развитие малых городов. Эта программа особенно важна для моногородов и городов промышленной направленности.

Пресс-служба
Общественной палаты РФ

Про корма и надои

единственный комбайн «Дон-680» встал на ремонт, собрав вокруг себя механизаторов.

Как на вспаханном и засеянном поле появляются железки, никто понять не может, но именно они – причина бед комбайнера. Схватит комбайн такую железяку, и в простой с тупыми ножами, которые пока не наточишь – не подешь. А время дорого. Грешат механизаторы на дачников, которым они поперек горла. Работающая техника, выходящая в поля ни свет, ни заря, уж сильно их раздражает своим гулом. Ругаются, пытаются диктовать свои условия. Но у сельхозников свои задачи, и условия им диктует погода, а густой и сочный травостой просится под скос. Напротив комплекса крытый сарай с уложенными «таблетками» – рулонами сенажа. Их не со считать! Впечатляет!



Всего в хозяйстве работает 56 человек. Одни ксяят, другие суют и сгребают сено, третьи прессуют, иные заняты уходом за скотиной. Можно только восхищаться тем, как по-хозяйски здесь все делается.

Окончание на 2 стр.

СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ



B.V. Дементьев показывает журналистам новый доильный цех

Окончание. Начало см. на 1 стр.

Разговор продолжили с осенематом Верой Валентиновной Митрофановой. Она в хозяйстве работает недавно, но именно с ее приходом наладилась ситуация с воспроизведением. Материал привозят с подмосковного племзавода. По началу, по признанию Веры Михайловны, «крыла» тех, кто хотел, но теперь ситуация стабилизировалась. Нетеля и коровы «кроются», можно сказать, по графику, чтобы у хозяйства было стablyно 30 отелей в месяц. Телочек оставляют, а бычков реализуют. Их с удовольствием закупают другие хозяйства, в числе которых и наш ООО АПК «Воронежский».

На каждой буренке реpondер, своего рода ошейник, который отслеживает биологическое состояние животного:



На современном скотном дворе



не заболело ли, пришло в охоту, не голодное ли... Все данные поступают на компьютер, в общую базу, которая находится в кабинете В.В. Митрофановой. Это позволяет при-

нять своевременные и необходимые меры, в зависимости от ситуации. Сделав несколько снимков, мы отправляемся в доильный зал, где надеемся застать процесс дойки. Но все уже завершено, коровки на своем привычном месте, а доильный зал сияет чистотой. Кстати, он итальянский, на 18 мест, совсем недавно был введен в строй, что существенно ускорило процесс дойки. Хозяйство держит высокопродуктивные породы коров — голштино-фризскую и костромскую, получая в среднем от каждой по 10 литров. Ежедневно в город поступает 2 тонны отличнейшего пакетированного молока,

18-20 рублей. Невыгодно.

Интересуюсь у Владимира Васильевича Дементьева, почему у скотины стойловое содержание. Соглашается: «Пастис надо, но существует ряд причин, по которым мы этого не делаем. Во-первых, кадры, если с доярками все нормально, то пастухов днем с огнем... Во-вторых, недавняя история с острым вирусным заболеванием — ящуром — наложила отпечаток на все хозяйства, сельхозникам запрещено гонять скотину на выпас. В-третьих, коровы высокопродуктивные и непредрасположены к прогулкам. Они грузные, большие, требующие сбалансированного питания. При стойловом содержании кормление идет по часам, этот процесс постоянен и монотонен. Стоит нарушить привычный ход вещей, у животных начинается стресс, который оказывается на продуктивности».

Вот говорят: «Один в поле не воин». Эта пословица, как

нельзя лучше, характеризует работу сельскохозяйственных тружеников. Именно сообща, вместе, они делают общее дело и добиваются хороших показателей. ООО «Рабочий» не живет одним днем, думает о будущем. Планы есть, и они вполне реализуемые, но говорить о них В.В. Дементьев поостерегся: «Мало ли что, загадывать не люблю».

Уже на выходе мы встретили молоденькую доярочку Юлию Васильевну Бузу, совсем недавно перебравшуюся к нам с ребятишками из Казахстана. Сняться с насиженного места ее заставили обстоятельства, но она не жалеет. Зарплата неплохая, квартирой обеспечили, вода и газ тоже в ней имеются. А что еще надо? Юлия Васильевна поделилась с нами своей мечтой — простой и трогательной: хотелось бы ей показать своим ребятишкам столицу, где и сама она еще ни разу не была. Ну что ж, мечты имеют обыкновение сбываться.

Е. МУРЗОВА

Доярка Ю.В. Буза



ВЫБОРЫ – 2017

Сведения о зарегистрированных кандидатах в депутаты Советов народных депутатов Ильинского сельского поселения четвертого созыва по одномандатному избирательному округу на выборах в единый день голосования 10 сентября 2017 года

ФИО зарегистрированного кандидата	Год рождения	Наименование субъекта Российской Федерации, района, города, иного населенного пункта, где находится место жительства кандидата	Основное место работы или службы, занимаемая должность (в случае отсутствия основного места работы или службы — род занятий)	Субъект выдвижения	Принадлежность не более чем к одному общественному объединению, зарегистрированному в установленном законом порядке, и статус в нем, указанные по желанию кандидата в заявлении о согласии баллотироваться по одномандатному избирательному округу
Варюхина Эльвира Александровна Округ №1	1960	Владimirская область, Кольчугинский район, поселок Большевик	МБУК "Ильинский сельский дом культуры", директор	Местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Кольчугинского района	Член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
Круглов Павел Николаевич Округ №1	1976	Московская область, городской округ Королев	домохозяин	самовыдвижение	-
Соловьев Алексей Юрьевич Округ №1	1990	Владimirская область, город Кольчугино	домохозяин	Владимирское региональное отделение Политической партии ЛДПР	Член Политической партии ЛДПР

Сведения о зарегистрированных кандидатах в депутаты Советов народных депутатов сельского поселения Раздольевское четвертого созыва по одномандатным избирательным округам на выборах в единый день голосования 10 сентября 2017 года

ФИО зарегистрированного кандидата	Год рождения	Наименование субъекта Российской Федерации, района, города, иного населенного пункта, где находится место жительства кандидата	Основное место работы или службы, занимаемая должность (в случае отсутствия основного места работы или службы — род занятий)	Субъект выдвижения	Принадлежность не более чем к одному общественному объединению, зарегистрированному в установленном законом порядке, и статус в нем, указанные по желанию кандидата в заявлении о согласии баллотироваться по одномандатному избирательному округу
Агейкина Светлана Юрьевна Округ №3	1997	город Москва	администрация сельского поселения Раздольевское Кольчугинского района, главный специалист по делопроизводству и формированию архивных фондов	самовыдвижение	-
Вдовин Андрей Анатольевич Округ №3	1981	Владimirская область, Кольчугинский район, поселок Раздолье	домохозяин	Местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Кольчугинского района	Член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
Лушина Алина Михайловна Округ №3	1998	Владimirская область, город Кольчугино	домохозяйка	Владимирское региональное отделение Политической партии ЛДПР	Член Политической партии ЛДПР
Кузнецова Татьяна Леонидовна Округ №7	1955	Владimirская область, город Кольчугино	пенсионер	Местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Кольчугинского района	-
Терина Надежда Николаевна Округ №7	1960	Владimirская область, город Кольчугино	пенсионер	Кольчугинское местное отделение политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"	-

Все перечисленные выше кандидаты являются гражданами Российской Федерации и не имеют неснятой или непогашенной судимости.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Вынесен приговор

Кольчугинским городским судом 52-летний житель г. Кольчугино Б. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ – тайное хищение чужого имущества, совершенное с незаконным проникновением в иное хранилище.

В судебном заседании установлено, что Б. взломал входную дверь хозяйственной постройки у дома в г. Кольчугино, принадлежащего его отцу, проник туда незаконно и тайно похитил имущество: пластиковый бак, насос марки «Малыш», электрический наждак, швейную машинку, настольные тиски. С похищенным скрылся, причинив своему отцу ущерб на общую сумму 3000 рублей.

Подсудимому назначено наказание в виде 4-х месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил

Л. КРЕМЕНЕВСКАЯ, помощник межрайонного прокурора

Привлечен к уголовной ответственности

Мировым судьей г. Кольчугино и Кольчугинского района 29-летний житель г. Кольчугино Б. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ – использование заведомо подложного документа.

В судебном заседании установлено, что Б., будучи трудоустроенным в организацию в г. Кольчугино, заведомо зная, что приобретенный им листок нетрудоспособности, оформленный на его имя в городской поликлинике г. Москва, является поддельным, незаконно использовал этот подложный документ, предъявив его работодателю.

Подсудимому назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием из заработка 5% в доход государства.

Приговор в законную силу не вступил.

Л. КРЕМЕНЕВСКАЯ, помощник межрайонного прокурора

Внесены изменения

Федеральным законом от 26.07.2017 №189-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части установления административной ответственности должностных лиц заказчика за нарушение срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

Санкция статьи 7.32.5 КоАП РФ предусматривает административное наказание в виде штрафа в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

Изменения вступают в силу с 06.08.2017.

Л. КРЕМЕНЕВСКАЯ, помощник прокурора

Федеральным законом от 26.07.2017 № 203-ФЗ внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации (далее – УК РФ), введены статьи, устанавливающие ответственность за незаконное производство и оборот этилового спирта и алкогольной продукции.

В частности, в Уголовный кодекс РФ введена ст. 171.3 «Незаконные производство и (или) оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции», устанавливающая ответственность за производство, закупку (в том числе импорт), поставку (в том числе экспорт), хранение, перевозку и (или) розничную продажу этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции без соответствующей лицензии в случаях, если такая лицензия обязательна, совершенные в крупном размере (ч. 1), а также за деяния, предусмотренные частью первой, совершенные организованной группой и в особо крупном размере (ч. 2).

Максимальное наказание по ч. 1 ст. 171.3 УК РФ установлено до трех лет лишения свободы, по ч. 2 ст. 171.3 УК РФ – до пяти лет лишения свободы.

Статьей 171.4 УК РФ устанавливается уголовная ответственность за незаконную розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции, если это деяние совершило неоднократно, за исключением случаев, предусмотренных статьей 151.1 настоящего Кодекса.

Максимальное наказание по данной статье – исправительные работы на срок до одного года.

Изменения вступают в силу с 26.08.2017.

Л. КРЕМЕНЕВСКАЯ, помощник прокурора

Административная ответственность за взяточничество

Проектом Федерального закона №233781-7 «О внесении изменения в статью 19.28 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» предлагается расширить круг юридических лиц, на которых может быть возложена административная ответственность за взяточничество.

Статьей 19.28 КоАП РФ установлена административная ответственность юридических лиц за незаконные передачу, предложение или обещание от имени или в интересах юридического лица должностному лицу, лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой или иной организации, иностранному должностному лицу либо должностному лицу публичной международной организации денег, ценных бумаг, иного имущества, оказание ему услуг имущественного характера, предоставление имущественных прав за совершение в интересах данного юридического лица должностным лицом, лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации, иностранным должностным лицом либо должностным лицом публичной международной организации действия (бездействие), связанного с занимаемым ими служебным положением.

Законопроектом предлагается расширить диспозицию данной статьи в целях обеспечения возможности привлечения юридических лиц к административной ответственности в случае, когда указанные выше противоправные деяния совершаются не только от имени или в интересах данного юридического лица, но и в интересах юридических лиц, связанных с этим юридическим

лицом, которыми могут являться аффилированные лица, дочерние общества и т.п.

Также в целях гармонизации положений уголовного и административного законодательства уточняется круг лиц, выступающих на стороне взяткополучателя.

Т. МУРАТОВА,
помощник Кольчугинского межрайонного прокурора

Проведен круглый стол

28 июля 2017 года Кольчугинской межрайонной прокуратурой совместно с представителями исполнительных органов местного самоуправления проведен круглый стол на тему: «Соблюдение законодательства о противодействии коррупции при принятии органами местного самоуправления нормативных правовых актов».

В рамках проведенного мероприятия изучены требования антикоррупционного законодательства Российской Федерации, в т.ч. Федерального закона «О противодействии коррупции», Федерального закона «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Указа Президента Российской Федерации «О мерах по противодействию коррупции» и Постановления Правительства Российской Федерации «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».

Круглый стол проведен в целях недопущения включения коррупциогенных факторов при принятии исполнительными органами местного самоуправления нормативных правовых актов и разработке их проектов.

Т. МУРАТОВА,
помощник Кольчугинского межрайонного прокурора

Антикоррупционная экспертиза

Межрайонной прокуратурой на постоянной основе осуществляется надзор за соблюдением органами местного самоуправления и их должностными лицами антикоррупционного законодательства, в том числе путем проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов.

Согласно ст. 1 Федерального закона от 17.07.2009 №172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов осуществляется в целях выявления в них коррупциогенных факторов и их последующего устранения. Коррупциогенными факторами являются положения нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов), устанавливающие для правопримениеля необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил, а также положения, содержащие неопределенные, трудновыполнимые и (или) обременительные требования к гражданам и организациям и тем самым создающие условия для проявления коррупции.

В силу ст. 3 указанного Федерального закона, одним из органов, осуществляющих антикоррупционную экспертизу, является прокуратура Российской Федерации.

Правила проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов, а также методика ее проведения закреплены Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 №96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».

Межрайонной прокуратурой в июле 2017 года проведена антикоррупционная экспертиза Постановления администрации Бавленского сельского поселения Кольчугинского района от 01.06.2017 №57 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Прием, выдача документов об утверждении схемы расположения земельного участка, находящегося в собственности» (далее – Административный регламент).

В ходе проведенной проверки выявлены коррупциогенные факторы, такие как: широта дискреционных полномочий, отсутствие или неполнота административных процедур, выборочное изменение объема прав, принятие нормативного правового акта за пределами компетенции.

Аналогичные нарушения выявлены при изучении Административных регламентов, принятых администрациями Есиплевского, Ильинского, Раздольевского, Флорицинского сельских поселений и администрацией района.

В целях устранения допущенных нарушений антикоррупционного законодательства в адрес глав администраций указанных муниципальных образований внесены протесты, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.

Т. МУРАТОВА,
помощник Кольчугинского межрайонного прокурора

Вынесен приговор

Кольчугинской межрайонной прокуратурой в 2016 году проведена проверка исполнения законодательства в сфере земельных отношений. В ходе неё были выявлены факты незаконного распоряжения земельными участками главой Ильинского сельского поселения.

Как было установлено в 2009 и 2012 годах Поздняков Е.Д., занимая указанный выше пост, имея доступ к похозяйственным книгам поселения, незаконно получил выписки из них, которые в последующем предоставил в Кольчугинский отдел управления Федеральной регистрационной службы РФ по Владимирской области. На основании данных подложных документов сотрудниками Росреестра было зарегистрировано право собственности Позднякова Е.Д. на два земельных участка на территории Ильинского сельского поселения, общей стоимостью более 300 000 рублей.

Выявив указанные факты, прокуратура направила материалы в СО ОМВД России по Кольчугинскому району для осуществления уголовного преследования виновных лиц. По результатам расследования уголовное дело в отношении Позднякова Е.Д. было направлено в суд. По результатам его рассмотрения обвиняемый признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения) и ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года. С учётом личности подсудимого, его пожилого возраста, наказание постановлено исполнять условно с испытательным сроком 2 года.

Приговор в законную силу не вступил.

С. ВАСИЛЬЕВ, ст. помощник прокурора

ОСТОРОЖНО! ОПАСНОСТЬ!

Памятка населению по африканской чуме свиней (АЧС)

Африканская чума свиней (далее – АЧС) – контагиозная септическая болезнь домашних свиней, в том числе декоративных, и диких кабанов. Болезнь может проявляться остро, подостро, хронически и бессимптомно. При острой форме характерными клиническими признаками болезни являются: лихорадка (температура тела до 41-42°C) в течение 3-7 дней, угнетение, нарушение гемодинамики – цианоз (посинение) или гиперемия (покраснение) кожи ушей, живота, промежности и хвоста. АЧС сопровождается диареей, иногда с примесью крови, кровянистыми истечениями из носовой полости, клоническими судорогами, у супоросных свиноматок –abortами. Как правило, гибель животных наступает на 5-10 сутки от начала заболевания.

АЧС не лечится, вакцины против нее нет!

Основным источником возбудителя АЧС являются больные, переболевшие и/или павшие от АЧС домашние свиньи и дикие кабаны, а также их органы, кровь, ткани, секреты, экскреты.

Передача возбудителя АЧС осуществляется путем непосредственного контакта домашней, в том числе декоративной свиньи, дикого кабана с больным или павшим животным, пищевыми продуктами и сырьем, полученными от них, при контакте с контамированными возбудителем АЧС кормами, одеждой, объектами окружающей среды, включая почву, воду, поверхности помещений, оборудования, транспортных и технических средств.

В целях предотвращения возникновения и распространения АЧС физические и юридические лица, являющиеся собственниками (владельцами) свиней, обязаны:

- соблюдать ветеринарные правила содержания свиней в целях воспроизводства, выращивания, реализации, получения продуктов свиноводства;

- не допускать загрязнения окружающей среды отходами животноводства;

- предоставлять по требованиям специалистов органов и организаций, входящих в систему Государственной ветеринарной службы Российской Федерации (далее – специалисты госветслужбы), свиней для осмотра;

- в течение 24 часов извещать специалистов госветслужбы обо всех случаях внезапного падежа или одновременного заболевания или гибели нескольких свиней (или единственной имеющейся свиньи), а также об изменениях в их поведении, указывающих на возможное заболевание (угнетенное состояние, отказ от корма и (или) воды, отсутствие нормальной реакции на раздражающие факторы);

- до прибытия специалистов госветслужбы принять меры по изоляции подозреваемых в заболевании свиней, а также всех свиней, находившихся в одном помещении с подозреваемыми в заболевании животными, которые могли контактировать с ними, обеспечить изоляцию трупов павших свиней в том же помещении, в котором они находились;

- выполнять требования специалистов госветслужбы о проведении в личном подсобном, крестьянском (фермерском) хозяйстве, на свиноводческой ферме индивидуального предпринимателя, в учреждениях и организациях и их обособленных подразделениях (далее – хозяйства) противозоотических и других мероприятий, предусмотренных ветеринарными Правилами;

- обеспечить проведение предусмотренных ветеринарными Правилами ог-

раничительных (карантинных) мероприятий по предупреждению заболевания АЧС;

– при возникновении в субъекте Российской Федерации, на территории которого расположено хозяйство, или на территории сопредельного с ним субъекта Российской Федерации очага (очагов) АЧС обеспечить безвыгильное содержание свиней.

Для предотвращения заноса заболевания необходимо:

1. Содержать свиней в закрытых помещениях или надежно огороженных, изолированных местах, не допускать свободного выгула свиней, контакта их с другими животными;

2. Регулярно проводить очистку и дезинфекцию помещений, где содержатся животные. Постоянно использовать сменную одежду, обувь, отдельный инвентарь для ухода за свиньями;

3. Исключить кормление свиней кормами, в том числе животного происхождения, и пищевыми отходами без тепловой (проварка) обработки, покупать корма только промышленного производства или подвергать их проварке в течение трех часов, а также травой и сеном, заготовленными в местах возможного инфицирования вирусом АЧС;

4. Не допускать посещений хозяйств, животноводческих подворий посторонними лицами;

5. Не рекомендуется содержания свиней лицами, осуществляющими охоту или работу в лесном хозяйстве;

6. Не покупать живых свиней без ветеринарных сопроводительных документов, не завозить/вывозить свиней и продукцию свиноводства без разрешения должностных лиц государственной ветеринарной службы, регистрировать свинопоголовье в местных администрациях округов и поселений;

7. Не проводить подворный убой и

реализацию свинины без ветеринарного предварительного осмотра животных и ветеринарно-санитарной экспертизы мяса и продуктов убоя специалистами государственной ветеринарной службы;

8. Не покупать мясопродукты в местах торговли, не установленных для этих целей местной администрацией;

9. В случае появления признаков заболевания свиней или внезапной их гибели немедленно обратиться в государственную ветеринарную службу;

10. Обязательно предоставлять поголовье свиней для ветеринарного осмотра, проведения вакцинаций (против классической чумы свиней, рожи) и других обработок;

11. Не выбрасывать трупы животных, отходы от их содержания и переработки на свалки, обочины дорог, проводить утилизацию биоотходов в местах, определенных администрацией сельского поселения;

12. Не перерабатывать мясо павших или вынужденно убитых свиней – это запрещено и может привести к дальнейшему распространению болезни;

13. Не использовать для поения животных воду из ручьев и небольших рек со спокойным течением, протекающих через лесные массивы, в которых обитают дикие кабаны.

14. Владельцам личных подсобных хозяйств, содержащим свиней, не рекомендуется посещать лесные угодья во избежание заноса вируса АЧС на территорию хозяйства.

15. Учитывая сложную эпизоотическую ситуацию по АЧС, содержание и разведение свиней в условиях ЛПХ становится крайне не безопасным, поэтому перевод ЛПХ на альтернативные виды животноводства является максимально приемлемым решением.

ГБУ ВО

«Кольчугинская райСББЖ»

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА

от 04.08.2017 № 882

О внесении изменений в муниципальную программу «Благоустройство», утвержденную постановлением администрации Кольчугинского района от 14.12.2015 №1141

от 04.08.2017 № 882

В соответствии со статьёй 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным Законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением администрации Кольчугинского района от 14.11.2013 №1166 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Кольчугинского района», решением Совета народных депутатов Кольчугинского района от 15.12.2016 №173/26 «Об утверждении районного бюджета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов», уведомления по расчетам между бюджетами №117 от 30.06.2017, №118 от 30.06.2017, №120 от 30.06.2017, №123 от 30.06.2017, №124 от 30.06.2017, соглашением о передаче полномочий по решению вопросов местного значения муниципального образования город Кольчугино Кольчугинского района муниципальному образованию Кольчугинский район от 26.02.2014 №4, руководствуясь Уставом муниципального образования Кольчугинский район, администрация Кольчугинского района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в муниципальную программу «Благоустройство», утвержденную постановлением администрации Кольчугинского района от 14.12.2015 №1141, следующие изменения:

1.1. В паспорте Программы строку «Объёмы бюджетных ассигнований на реализацию Программы» изложить в следующей редакции:

Объёмы бюджетных ассигнований на реализацию Программы	Источниками финансирования Программы являются средства районного, городского бюджетов, внебюджетные источники. Общий объем финансирования мероприятий Программы составляет 101665,2 тыс. руб., в том числе по годам: 2016 год: районный бюджет – 1425,0 тыс. руб.; городской бюджет – 30871,7 тыс. руб.; внебюджетные источники – 800 тыс. руб.; 2017 год: районный бюджет – 1423,9 тыс. руб.; городской бюджет – 34695,1 тыс. руб.; внебюджетные источники – 269,1 тыс. руб.; 2018 год: районный бюджет – 1353,8 тыс. руб.; городской бюджет – 30426,6 тыс. руб.*; внебюджетные источники – 400 тыс. руб.
---	---

1.2. В Разделе V Программы таблицу 1 изложить в редакции согласно приложению №1 к настоящему постановлению.

1.3. Раздел VII Программы изложить в редакции согласно приложению №2 к настоящему постановлению.

1.4. В Разделе VIII Программы таблицу 3 изложить в редакции согласно приложению №3 к настоящему постановлению.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Кольчугинского района по жизнеобеспечению.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования. Приложения к настоящему постановлению подлежат размещению на официальном сайте администрации Кольчугинского района www.raion.kolchadm.ru.

М.Ю.БАРАШЕНКОВ, глава администрации района

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация
Кольчугинского
района
Владимирской
области,
ООО «Голос
кольчугинца»

За главного
редактора –
ГЕРАСИМОВ
**Альберт
Александрович**

ИЗДАТЕЛЬ:
ООО «Голос
кольчугинца»

12+

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области. Рег. номер ПИ №У33-00349 от 07.02.2014

Местонахождение редакции и издателя: 601785, Владимирская область, г. Кольчугино, ул. 50 лет Октября, д. 5 А

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи, не разделяя точку зрения автора. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Публикует их по своему усмотрению. За информацию, указанную заказчиками в объявлениях, редакция ответственности не несет. Перепечатка только со ссылкой на «Голос кольчугинца».

Номер отпечатан с оригинал-макетов, изготовленных редакцией газеты «Голос кольчугинца», в ОАО «Владимирская офсетная типография». г. Владимир, ул. Благонравова, 3. Тел. (4922) 38-50-04
Тираж 1520
Заказ 14056. Цена свободная.
Номер подписан в печать по графику в 14.00, по факту в 14.00

E-mail: golos2009@yandex.ru

**РЕКЛАМА В «ГК» – залог успеха
Вашего бизнеса: звоните 2-31-48.**

Реклама. Лицензия №84/04-31 от 17 августа 2016 г.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПОКУПАЕТ

ЛОМ ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ

по ПРИВЛЕКАТЕЛЬНО ВЫСОКИМ ЦЕНАМ:

- ◆ **медь – 290-305 руб./кг**
- ◆ **латунь – 170-210 руб./кг**
- ◆ **алюминий – 68-93 руб./кг**
- ◆ **свинец – 80-100 руб./кг**
- ◆ **«нержавейка» – 45 руб./кг**
- ◆ **аккумуляторы – 55 руб./кг**
- ◆ **алюминиевые банки – 55 руб./кг**

Ул. Победы, д. 8

(территория рынка на Ленинском пос.)

т. 8-910-177-13-00